
 
 
 
 
 

 
 

Ata n° 2283 
  
 
Ao décimo segundo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 
senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Modesto da Cas, 
Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior 
e Nelso Antonio Dall Orsoletta. Inicialmente é justificada a falta da Vereadora Damiana 
Didomenico por motivos particulares, posteriormente é solicitado ao Dr. Cassiano que 
faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não 
havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente na 
Ordem do Dia há o Projeto de Lei Ordinária nº 024/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento vigente e outras 
providências.”.  A presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a 
leitura baixa as comissões para estudo e assinatura, ao retornar coloca o mesmo em 
discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Posteriormente há o Projeto de Lei Ordinária nº 025/2022 de autoria do Poder 
Executivo que “Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento 
vigente e outras providências.”.  A presidente solicita ao secretário que faça a leitura do 
projeto, após a leitura baixa as comissões para estudo e assinatura, ao retornar coloca o 
mesmo em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a palavra livre. O 
Vereador Sérgio Calegari, que inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
Vereadores, parabeniza a administração pela aquisição de dois veículos novos 
apresentados a todos anteriormente, comenta sobre a polemica referente os valores do 
leite, onde aos produtores questionados reforça que aos mesmos os valores que estão 
chegando não estão nem no amarelo ainda, devido ao altos valores de insumos para 
trabalhar em tal atividade, fala como o comentário do Vereador Juventino foi infeliz em 
suas redes sociais, onde fala que sua colocação foi uma tremenda falta de conhecimento 
a respeito de seu posicionamento sobre a falta de remédios no município e no país, reforça 
que sim há problemas na falta de remédios, mas não por vontade da secretaria, qual faz 
as licitações, tem dinheiro, mas não há obra prima para ser entregue, comenta seu caso 
qual foi necessário comprar um remédio, que conseguiu com dificuldade e foi informado 
que não haverá mais tal produto nas farmácias, devido a tal crise, fala sobre como o 
Município é exemplo e cita casos de famílias que se mudam para Lacerdópolis somente 
para usufruir da saúde do Município, sobre a entrega de remédio comenta a lista de 
remédios obrigatórios a serem entregues, número extremamente pequeno, mas nosso  



 

 

 

 

posto entrega voluntariamente uma lista extensa de medicamentos a todos os cidadãos, 
situação que até mesmo quem se consulta é difícil agradecer por receber dez remédios, 
mas reclama se faltar somente um. O Vereador Juventino Savaris, inicia cumprimentando 
a Presidente e demais colegas Vereadores, fala sobre sua publicação nas redes sociais, 
onde comenta na saúde a nível estadual e federal, pela falta de leitos e de remédios, 
comenta entender a falta de produtos devidos a pandemia e guerras, mas diz que não pode 
ser comparado o mesmo com país de primeiro mundo, onde deve ser atendido a demanda 
e achada alguma solução para a situação, onde falta até mesmo dipirona, relata o caso de 
um senhor que ao esperar os medicamentos recebia datas de retorno, como volte semana 
que vem, e ao retornar não havia, por isso não concorda com o fato de entregar datas para 
a população esperar, comenta sobre uma funcionária do posto de saúde qual executa um 
excelente trabalho, onde comentou que a população de Lacerdópolis está mal acostumada 
com os medicamentos, mas é justamente ao contrário, mal acostumado estão os 
funcionários do posto, quais nunca receberam uma crítica ou fiscalização de qualquer 
vereador, onde isso é a função dos mesmos, por isso não devem se chatear por tal situação, 
outro comentário foi questionando se só faltava a secretaria de saúde levar o paciente no 
colo, e em sua resposta diz que sim, que se o paciente estiver impossibilitado de caminhar 
deve ser levado no colo mesmo, mas comenta que não será levado pois na secretaria os 
mesmos tem nojo de pobre, como já foi relatado ao mesmo, fala sobre uma cadeira de 
roda emprestada a uma pessoa qual não era possível se descolar devido aos pneus 
murchos, comenta também sobre os exames onde o posto leva o cidadão, e a certo cidadão 
que precisava não foi possível pois justificaram que o mesmo tinha carro próprio, 
acontece que o mesmo cidadão após chegar com seu carro no devido local se depara com 
o carro do posto levando outra pessoa no mesmo lugar, e por isso questiona se há algum 
tipo de politicagem dentro deste posto, para haver tal discriminação não consegue 
entender por outro motivo, convida ao responsáveis da saúde para que compareçam a essa 
Casa para debater tal assunto, como relatado pela Sra. Secretária da Saúde em outro 
momento que os dias que o Dr. Fabricio faltasse seriam descontados de seu pagamento, 
em resposta diz que não se interessa se o mesmo terá desconto em seu salário, mas sim 
se um cidadão chega no posto mal e não encontra um médico para lhe atender, fala 
também que não há o mínimo de sigilo no posto onde resultados exames que deveriam 
ser mantidos em sigilo foram divulgados levando a constrangimento da família, sobre a 
saúde do Município ser exemplo comenta que não é ruim, mas já foi um exemplo, reforça 
que como gostam de fazer pesquisa, que façam uma com toda a população para entender 
o que se passa. O Vereador Fabiano Miqueloto, inicia cumprimentando a Presidente e 
demais colegas Vereadores, fala sobre o comentário do Vereador Juventino sobre a falta 
de remédio, citando seu exemplo em particular, onde fará um cirurgia particular, e precisa 
de transporte para chegar em Florianópolis, e mesmo assim teve que ir em busca de um  



 

 

 

colega para que lhe acompanhe na viagem, assim tende a buscar tudo de forma particular 
como transporte e remédios, comenta também sobre a falta de remédios é algo global, 
onde vemos falta de medicamentos não somente aqui no Município, mas em todo o 
mundo, fala também como houve seguidamente comentários do tipo, “vamos morar em 
Lacerdópolis”, devido ao grande auxilio que o posto presta na vida de todos que residem 
aqui. A Presidente comenta sobre os problemas que há não somente no Município, mas 
no país inteiro, quais devemos contornar a situação e tentar melhorá-la, onde todos temos 
necessidades e devemos ter um jogo de cintura para buscar soluções, comenta que 
conversou com a Sra. Secretária Ticiana, e que a mesma se prontifica em comparecer a 
esta Casa para demais esclarecimentos, parabeniza a administração pela aquisição dos 
dois novos veículos quais serão de extrema importância a todos os moradores de 
Lacerdópolis, parabeniza o colégio Joaquim pela festa junina, qual foi muito bem 
planejada e organizada, observando o trabalho de todos professores, pais e alunos a 
mesma foi espetacular. Convoca todos para a próxima sessão que será no dia 19/07/2022 
as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente 
ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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